

家电补贴让我轻松换大件

□ 本报记者 木二东

这几天天太热了,46岁的吕先生决定给家里换空调。

吕先生住在汾阳市永和大街的昌瑞绿洲小区,随着气温的不断攀升,吕先生家中的老空调仿佛也“力不从心”,频繁的故障与日益减弱的制冷效果,让一家人不得不考虑更换新设备。

最近,正好吕梁市商务局、汾阳市人民政府主办,汾阳市商务局、中国建设银行汾阳支行协办的“晋放活力·汾享杏福”家居惠民专项活动启动,汾阳市政府共计投入资金350万元开展以家电消费为重点的家居惠民补贴。

得知消息,吕先生觉得这是个好机会。

在当地天河电器商贸有限公司,店外宣传补贴政策的横幅醒目,店人流熙攘。走进店内,吕先生被眼前的景象所吸引。各式各样的空调产品琳琅满目,从传

统的柜式空调到时尚的圆柱形设计,从静音挂式到具备语音控制的智能空调,每一款都散发着科技的魅力。

销售人员热情地迎了上来,耐心地为吕先生介绍起产品的特点与优势:“这款空调采用了最新的节能技术,每小时耗电量远低于传统空调,而且支持远程控制,无论您身在何处,都能轻松调节室内温度。”

吕先生听得津津有味,他一边仔细端详着空调的外观与功能,一边在心中默默盘算着。他深知,选择一台好的空调,不仅要考虑价格与优惠,更要关注其能耗、噪音以及智能化程度。经过一番深思熟虑,吕先生最终选定了一款既符合自己审美又具备高效节能、智能控制等优点的圆柱形柜式空调。

谈及补贴政策,吕先生的脸

上露出了满意的笑容。根据活动规则,他购买的这款空调在享受完所有折扣优惠后,还能按照成交价格价格的10%获得一次立减机会,最高不超过2000元。这样的优惠力度,让吕先生感到十分惊喜与实惠。

“这不仅仅是换了一台空调那么简单。”吕先生感慨地说,“它代表着我们对美好生活的追求与向往。我家的旧空调用了很多年,不仅噪声大、耗电多,而且制冷效果不如以前,换上这台绿色智能的空调,不仅能让我们的家更加舒适环保,还能为节能减排贡献一份力量,何乐而不为呢?”

随着付款流程的顺利完成,吕先生心中的一块石头终于落地。他笑着对店员说:“今天时间不早了,明天麻烦你们安排师傅上门安装吧。我就在家慢慢等待这份清凉与智能的到来。”



参加活动人员合影

“寻亲”

本报讯 近日,于成龙祖籍地柳林县于家沟村的党员们来到方山县于成龙故居、于成龙廉政文化园进行研讨、交流、“寻亲”。在这片承载着历史厚重的土地上,他们仿佛穿越了时空,与古代清官楷模于成龙进行了一场跨越时空的对话。

在文化园内,党员们缓缓步入,每一步都踏出了对廉洁精神的追寻。他们驻足于于成龙的事迹展览前,目光中闪烁着对这位历史名人的深深敬仰。那些关于公正无私、勤政为民的故事,如同清泉般洗涤着他们的心灵,让每一位党员都深刻感受到了廉洁自律的重要性。于氏后人、于家沟村两委干部代表于军表示,将以此次主题党日活动为契机,深入学习于成龙的廉政精神,将其内化于心、外化于行,时刻牢记自己的使命和责任,为乡村振兴贡献自己的力量。

(闫卫星)



文水

近日,少年儿童在文水县文化馆参加公益民俗文化体验活动。这是为传承传统民间技艺,培育弘扬爱国情怀,给民俗文化爱好者提供一个学习、交流、提升的平台,在中小学暑假之际特别开展的“礼赞新中国 逐梦新时代”主题少儿公益民俗文化体验活动。活动开设民间剪纸、串珠、软陶、漆扇等非遗体验项目,吸引众多少年儿童在非遗传承人指导下兴致盎然地参加学习操作体验活动。

冯增清 摄

电影惠民进小区



为丰富小区居民的精神文化生活,提升小区居民公共文化服务质效,推动电影惠民文化工作走深走实,近日,吕梁市电影公司走进滨河街道城中社区市委家属院小区开展电影进小区文化惠民消暑活动。白色的幕布高高挂起,放映员调试好设备,院内居民自觉围坐一起,在徐徐晚风中感受清凉,与左邻右舍共享美好时光。一部《地道战》准时放映,现场顿时就热闹了起来,邻居们一边讨论,一边交流着故事情节,现场洋溢着邻里和谐的欢乐气氛。此次活动有效利用红色电影送基层契机,增进邻里之间的沟通交流,引导居民积极参与小区活动,融入到基层治理中来,让居民的心更近了。

记者 侯利军 摄

体验传统技艺
传承民俗文化

交城:文明实践丰富多彩受欢迎



在交城县“益起来”文明惠民集市及2024年“文明实践我行动”集中示范活动的现场,丰富多彩的文明实践互动形式让人目不暇接:丢弃垃圾分类的沙包游戏、学法普法的套圈挑战、旋转转盘赢取交警小熊、飞镖答题赢取奖品……这些充满趣味性的体验一经推出,便受到了群众的热烈追捧与喜爱。今年以来,交城县在文明实践示范活动的宣教方式上不断创新,通过文艺汇演、趣味体验、温馨礼包等多种群众喜闻乐见的形式,生动地展现了文明实践所带来的丰硕成果。

记者 刘亮亮 摄